Lose das Ratsel und finde das Losungswort heraus.

a) Eine hohe Anzahl an Regenwirmern weist auf eine gute Qualitat des Bodens hin.
Deshalb ist der Regenwurm ein ...

b) Durch ihre langen Géange tragen die Regenwtrmer zur ... der Erde bei.

c¢) Diese hellgefarbte Verdickung im vorderen Drittel bildet sich bei Tieren, die
fortpflanzungsfahig sind.

d) Sobald sie reif sind, werden sie in die Schleimhtille abgegeben.

e) Beim Abstreifen der Schleimhiille kommt es zur Befruchtung durch die Spermien aus der
Samentasche. Deshalb haben Regenwirmer eine auliere ...

f) So bezeichnet man Tiere wie den Regenwurm, die gleichzeitig mannliche und weibliche
Geschlechtsorgane besitzen.

g) Er entsteht durch die Trocknung des Schleimrings zu einer Hille.

Ldsungswort
J

Beschreibe, was das Losungswort beim Regenwurm bedeutet.
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